| NISSAN PATHFINDER/ELGRAND

Aptuxkyn: Crans 111.04142.1 Kaprep u.1; 111.04143.1 Kaprep u.2

111.04144.1 KNN

Kysos: Bce
Foa BeINyCKa: 1996-2004/1999-2002

0O6vem aBuratena: Bece

Tun KON: Bce

| cocTAB KPEMEXA
1. BN MLYOYI0. e 2 Wr.
2~ BORT - MYDXADL coonin s ssimanmasnmminss 2 Wr.
3. BONT MBXED: i ssnidassinsvanin 2 Wr.
. FARKO B uoensenssinynusaniosnnssiassnns 2 Wwr.
5. FaliKa 3aKNAAHAR....ccciiminninrinnns 1 Wr.
6 : BANMD v mmnnsiiiisiosies e esm o msmim e 1 Wr.
7+ WAR0A Boiimansimmsanssisas 4 Wr.
8. HIAROE L0 umimmvnsnspnmiassaans 4 Wr.
HHG'TPVKI.IM!I Mo YCTAHOBKE

1. YcranoBurs banky 3awursl, NPpUKpenus ee 6ontTamu
M8x60 ¢ ratikoit M8 K CUNOBOMY DNEMEHTY KPENNeHus
pbiuara.

2. YCTaHOBUTS ranky 3axnaguyo 8 Sanky onopol KM
¥ NPUKPENUTbL ¥ Hew 3awuTy GontamMu M10x30.

3. 3akpenuTb nepeaH YacTh 32wuThl KMM cormecTHO

C 3awu4Toun gsuratens 4.2 6onramu M10x40 K
ycTanoenewHon 6anke.
4. YCTaHOBUTH 3aLUATY ABUratena u.l Ha WTaTHbIE

MecTa.

Jawwta KON

3awuTa AsuraTena u.1 TATHLIR Kpenex

JpwuTe asuraTena v .2

S Wratsb kpenex
Bonr M8x60

Faiika M8
Wwa#ba &
\Bon'r M10x40
Faaxa 3axnagnas Waiba 10

“._bonT M10x30
Waiba 10

5.3araHyTe BCE pe3pboBbie coequHenus (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M&-10 HM). Ucnons30B2KKUE NHESMOUHCTPYMEHTA

3anpeujeHo.



